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Biatystok, dnia 24.05.2022 .

Wszyscy uczestnicy postgpowania
o udziclenie zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udziclenic zaméwienia nr ZP/KC-8/2022 na Organizacje, koordynacje i przeprowadzenie eventu
.10 tgtni w nas dobro™, realizowancgo w trybie art. 70! oraz art. 70°-70° Kodeksu Cywilnego, opublikowanego w dniu
17.05.2022 r.

WYJASNIENIA TRESCI WARUNKOW PRZETARGOWYCH

Zamawiajacy Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Biatymstoku, zgodnie z rozdz. XVII ust. 3
pkt 4) Warunkow przetargowych, przekazuje tresé zapytan do Warunkow przetargowych wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1:

W jakich godzinach planowane sa eventy? lub jaki jest czas ich trwania? Jest to bardzo wazna informacja wplywajaca
na wyceng chociazby pracy animatordw, ekipy foto-video.

Odpowiedz:

Eventy beda odbywaly si¢ w godzinach 10.00 - 16.00.

Pytanie 2:

Czy miejsce na przeprowadzenie eventu bedzie bezplatne?
Odpowiedz:

Miejsce na przeprowadzenia eventu bedzie bezplatne.

Czy jest mozliwosé¢ sktadania ofert droge e-mail lub czy jest mozliwo$¢ przesunigcia terminu sktadania ofert?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwoséci sktadania ofert za posrednictwem e-maila.

Jednoczesnic Zamawiajacy informuje, iz pismem z dnia 23.05.2022 r. (strona internetowa Zamawiajacego) przedtuzyt

termin skfadania ofert wyznaczony pierwotnie na dzien 25.05.2022 r. godz. 11:00 do dnia 31.05.2022 r.
do godz. 11:00.

Pytanie 4:

Czy na sciance fotograficznej zdjecia beda robione samodzielnie przez uczestnikow czy przez zapewniona ekipe foto-
video?

Odpowiedz:

Zapewniona ekipa foto-video nie ma obowiazku wykonywania zdje¢ na tle §cianki fotograficznej wszystkim chetnym.
Uczestnicy eventu beda mogli wykonywaé zdjecia sami.

Pytanie 5:

Czy na jeden event nalezy zapewni¢ 500 szt. smyczy, przypinek, bransoletek i 700 szt. ulotek czy juz lacznie
na 2 eventy maja by¢ takie ilosci gadzetow?

Odpowiedz:

Wskazane w Warunkach przetargowych ilosci ulotek i materiatéw promocyjnych przeznaczone sana 2 eventy tagcznie.

Wyjasnienia treSci Warunkéw przetargowych sa wiazace dla wszystkich Uczestnikow przetargu i nalezy
ja uwzglednié¢ przy sporzadzaniu i skladaniu ofert.
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